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ATA DA QUINTA IUUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezenove horas

(19h) do dia dezoito de abril do ano de dois mil e vinte e dois (1 8/04/2022), na Sala de

Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.
67. sob a Presidência do Senhor Vereador José Chamar de Oliveira, reuniram-se os

Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor
Presidente cumprimentou os Vereadores, o público presente e também aqueles que

acompanham nossa transmissão pelo facebook e pediu à Senhora Vereadora Bruna
Pereira, Suplente de Secretária da Mesa Diretora, que procedesse a verificação da

presença dos Senhores Vereadores, na qual constatou a presença de oito (08): Benilda
de Meio Azevedo, Bruna Pereira, Gabriel Vitor Almeida dos Santos, Gheisa Giselle

Siqueira Ferreira dos Reis, José Chamar de Oliveira, Luciano Aparecido Ribeiro (Fio),
Luciano Valdecir dos Santos(Dudu) e Maurício Max Ueslei da Fonseca. A Senhora

Vereadora Karen de Campos Maia não pôde compareceu nesta sessão, sendo sua

. . l?'l,.,.,/ ausência justificada e acolhida pelo plenário. Tendo veriâcado a presença da edilidade,
>< lq o Senhor Presidente José Chamar, em nome de Deus, declarou aberta a reunião e pediu à
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Senhora Secretária Vereadora Bruna que fizesse a leitura da matéria do EXPEDIENTE.
iniciando com a ,4/a da 6' .Rez//z;ão .Ek/raord/lzál"ia que, após lida, foi submetida a

v , Tumo União de Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os vereadores, sÕ

lv ressalva. Continuando, a Senhora Secretária passou à leitura do E\PEDIENTE oo
E\KcuTix,o: OfÍcIos w.' 24A E 25A/2022 encaminhando respostas das indicações e

solicitações; OFÍCIO N.'
'ALTERA A ALÍNEA 'B', I)O INCISA ]) I)A LEI N' 1.626 I)E ].8 I)E JANEIRO I)E 2022, E I)Á
0UTR,4S PROF7Z)E'J'VC/HS. "; OFÍCIO N.'

11/2(122 "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ISLABORAÇÃO DA LEI ORÇANIENTARIA

LOA OE 2023 E oÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" e Convite para o evento ''..4gi/a (.lbreaçz/

2022 ": EXPEDIENTE DE TERCEIROS: CONVITE DA POLÍCIA MILITAR; EXPEDIENTE DO

LEclsLIATilyQ: lxoiCAÇÕES N.' 10 E 11/2022 e OFÍCIO DO GABINETE DO DEpt.rTAno

DuARTE BtcHiR informando a liberação de emenda parlamentar no valor de R$
220.000,00(duzentos e vinte mil reais) para a saúde municipal. Após a leitura, o Senhor

Presidente José Chamar passou para os

primeiramente, informou que a Polícia Militar está solicitando o plenário para a
realização desta reunião, Guio convite acabou de ser lido agora e, de acordo com nosso

Regimento Interno, o uso do plenário para outros fins deve ser autorizado pelos

vereadores, por isso o Senhor Presidente disse que gostaria de saber se todos estão de
acordo com a realização desta reunião aqui na Câmara. Havendo então a concordância
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da edilidade, o Senhor Presidente informou que fica o plenário da Câmara Municipal

concedido para a Polícia Militar nesta quarta-feira, dia 20, às 09 horas da manhã. Em

seguida o Senhor Presidente informou que recebemos do Executivo a pasta com a
prestação de contas referente ao Exercício de 202 1 que ficará aqui a disposição de todos

para consulta no horário do expediente. Com relação ao Prometo de Lei que dispõe sobre
a LDO -- Lei de Diretrizes Orçamentárias, que está sendo distribuído nesta sessão, o
Senhor Presidente deixou convocadas as comissões permanentes da Casa, especialmente

a Comissão de Orçamento e Finanças Públicas, para estudo deste prometo que será

deliberado no mês de junho. Por nim, o Senhor Presidente deixou o plenário convocado

para uma reunião extraordinária no dia 25/04, às 19 horas, para deliberação do Prometo

de Lei Complementar n.' 01/2022 e informou que a Senhora Vereadora Karen será

convocada posteriormente através de oficio. Após os comunicados, o Senhor Presidente

concedeu a palavra aos vereadores para comentarem a matéria do expediente ou outros

assuntos de interesse público e neste momento houve uma conversa informal entre os

presentes. Passando para a OKnKU oo DiA, o Senhor Presidente pediu à Senhora

Secretária Bruna que fizesse a leitura do parecer das comissões ao
Q912Q22 "AUTORIZA O MUNICÍPIO DE CAREAÇU CONCEOER PASSAGENS ÀS PESSOAS

CH.ez/vzcs E ,lrzrrHS E OH ouzR,is p.eop/o.ÉAC/HS. " e, após a leitura, submeteu a

matéria a Tumo União de Discussão e Votação, sendo Aprovado por unanimidade. Não
havendo requerimento para a TRIBUNA LlvRq:.oo CiJ)A!)ÃQ. o Senhor Presidente

passou para as ÇONSIOERACÕES FInAis e concedeu a palavra aos vereadores para

fazerem seu pronunciamento final. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente

José Chamir de Oliveira agradeceu a presença de todos, convidou para a próxima
reunião ordinária no dia 02 de maio às 19 horas e declarou encerrada esta sessão. E eu,

Vereadora Bruna Pereira, Suplente de Secretária da Mesa Diretora.da Câmara

Municipal de Careaçu, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim .$XJx\A::ÍlêllÜcq,
pelo Senhor Presidente e demais Vereadores. Sala das
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de 2022.
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